

Hugo Barrera:

Disputa por el Poder Interno Revela el PDC

Hugo Barrera, Secretario General de Patria Libre, al referirse a la crisis interna del PDC, dada a conocer públicamente y motivada por la disputa de posiciones entre Rey Prendes y Morales Ehrlich, dijo:

"Ahora nos damos cuenta de que cuando se trata de disputarse el poder los democristianos están dispuestos a pelear públicamente".

Señaló que "la crisis, en definitiva, es el punto de partida de una tercera división que se está gestando dentro de la Democracia Cristiana, donde todos sa-

bemos que en ese partido, los tres pre-candidatos presidenciales Chávez Mena, Morales Ehrlich y Rey Prendes, son apoyados por distintos grupos de correligionarios".

De esta tercera crisis interna del PDC el que saldrá ganando será Chávez Mena, expresó Barrera, porque cuando le disputó la candidatura a la Presidencia de la República a Duarte, perdió únicamente por el voto de Duarte.

En aquella ocasión, recuerda, Chávez Mena inoportunamente votó a favor de Duarte y éste, de manera

astuta, votó a favor de sí mismo.

Lo anterior demostró que Chávez Mena cuenta con un buen número de simpatizantes dentro del partido, mientras que los otros dos se quedarán con una cuarta parte, finaliza el líder de Patria Libre.



REACTIVACION. El diputado de ARENA, Lic. Jim Medel Umaña, informa que los ganaderos de Morazán urgen de préstamos para reactivar la ganadería de la zona oriental.

—Favor pase a la página 47.

Los Ganaderos de Morazán Buscan Reactivar la Zona

"Los sectores productivos del departamento de Morazán, pero especialmente los agricultores y ganaderos, buscamos reactivar esta zona de oriente, que está totalmente descuidada por parte del Gobierno", afirma el diputado de ARENA, Jim Medel

Umaña. Detalla que los sectores productivos de Morazán ya realizaron varias reuniones a fin de darle vida a esa región, que antes tuvo una floreciente producción, tanto de café como de cereales

Detención para el que Mató a Optometrista

Detención provisional para Lázaro Martínez Pineda, reo confeso en la muerte del optometrista Ricardo Escamilla, decretó el Juez 3o. de lo Penal, Dr. Daniel González Romero.

Martínez Pineda fue consignado el lunes pasado al

citado tribunal y en su declaración judicial dijo que para cometer el crimen había recibido del comerciante "Beto Martínez" una pistola y 900 colones.

Junto con Lázaro, la Policía Nacional remitió a Ro-

—Favor pase a la página 37.

En 10 Minutos Condenan Padre que Mató a Hijo

ZACATECOLÚCA.— Sólo diez minutos deliberó el tribunal de conciencia — integrado por dos mujeres y tres hombres— para emitir su veredicto condenatorio contra José Virgilio Bares García, acusado del asesinato de José Coto, de 5 años, y de lesiones en Ja-

vier Enrique, de 3 años, ambos sus hijos.

La vista pública fue instalada a las nueve de la mañana por el Juez 2do. de lo Penal, Dr. José Luis Zepeda, y a la misma concurren más de cien perso-

—Favor pase a la página 31.



JURAMENTACION. En Suchitoto, Departamento de Cuscatlán con motivo de celebrarse el Día del Soldado, fueron juramentados por el Sub-Director de la Policía Nacional, Tcnel. Ricardo Alfonso Casanova, nuevos elementos del "Batallón Pantera", pertenecientes a dicho cuerpo. El acto fue presidido por el Director General Cnel. y Dr. Rodolfo Antonio Revelo y autoridades locales.



CAFICULTORES. (Sonsonate). Asistentes a los actos de celebración del 20º. Aniversario de la Cooperativa de Cafetaleros de San José La Majada. Agricultores del país conmemoraron el acontecimiento, durante el que se bautizaron dos salones con los nombres de Armando Márquez Luna y doña Juana Valázquez de Díaz. Se entregaron reconocimientos a los socios fundadores.

Fiscalía Debe Investigar Trueque Café con URSS

Que investigue la veracidad de las noticias que informan que El Salvador ha trocado café con la Unión Soviética, solicita a la Fiscalía General de la República el Dr. Julio Funes Hartmann, síndico de la Asociación Cafetalera de El Salvador.

El síndico de la Asociación se refiere a una fotografía tomada en el Puerto Acajutla, acompañada de un reportaje intitulado "Comercio a base de trueque hacen El Salvador y Rusia", publicados en un periódico local.

Las autoridades portuarias indicaron que se trataba de un trueque entre El Salvador y la URSS, de mercadería rusa desembarcada de la misma nave que estaba cargando café en sacos nuevos, como aparenta la

Según esa información, —Favor pase a la página 107.



EL MISMO HOMBRE. El notable parecido entre Salvador Martínez Rodríguez (izquierda) terrorista muerto en Santa Tecla el 1 de mayo y Moisés López Arriola (a) "El Negro", buscado por la policía como implicado en los secuestros, llevó al descubrimiento que se trata de la misma persona, según lo confirmaron ayer las autoridades.



Muerto y Prófugo Eran la Misma Persona

Por las huellas digitales y las fotografías que le tomaron en la morgue, se comprobó en la Policía Nacional que Salvador Martínez Rodríguez, terrorista muerto en Santa Tecla por un vigilante, y Moisés López Arriola, (a) "El Negro", implicado en la banda de secuestradores, son la misma persona, dijeron fuentes militares.

Las similitud de rasgos faciales entre Salvador Martínez Rodríguez, el su-

puesto terrorista, y Moisés López Arriola, implicado en la banda de secuestradores y de quien la Policía Nacional informó que se buscaba junto con Antonio Alvarado Centeno y Pedro Serrano Pineda, había causado confusión.

Alcaldes Piden al MOP Pavimentar Carretera

Nueve alcaldes de las poblaciones de los departamentos de Cuscatlán y La Paz pidieron a la Asamblea Legislativa que interceda para que el Gobierno Central, al través del MOP, pavimente la Carretera Panoramica.

El gobierno duartista no da ningún apoyo financiero a municipalidades que no sean del PDC.

Explicaron que hace algunos meses presentaron igual petición a la Asamblea, pero no fueron escuchados ya que ellos (los alcaldes) pertenecen al PCN

La mencionada carretera tiene una extensión de 33 kilómetros, partiendo de Cojutepeque hasta Santiago Texacuanguos y pasa por las poblaciones siguientes: San Miguel Tepezontes, San Juan Tepezontes, Paraiso de Osorio, San

—Favor pase a la página 85.

Hoy Juramentan a la Directiva de CONESVI

La nueva junta directiva de la Comisión Nacional de Educación y Seguridad Vial CONESVI será juramentada hoy a las once de la mañana, en el Departamento General de Tránsito.

En la elección de la directiva estuvieron representantes de entidades de servicio, estatales y privadas. La directiva quedó integrada así: Presidente, coronel Gustavo Attilio Hernández, jefe de Tránsito; Vicepresidente, teniente Cruz Flores Chinchilla, ejecutivo de Tránsito; secretario, Sr. Otto Whan Cabrales; pro-secretaria, Sra. Sandra Platero de Suazo.

Otros cargos son: síndico, Dr. Salvador Iraheta Romero; tesoreror, teniente y

—Favor pase a la página 47.

Tablero Judicial

En Menos de 24 Horas Reconocen 3 Cadáveres

En las últimas 24 horas han sido reconocidos tres cadáveres, dos de los cuales pertenecen a soldados del Centro de Transmisiones de la Fuerza Armada (CITFA), a José Manuel Hernández Sánchez y Pedro Antonio Ramírez Vásquez.

El agente de la Policía Nacional Juan José Barrraza, de 25 años, resultó muerto en accidente de tránsito ocurrido anteanoche en esta capital, según datos de los tribunales.

Matan a Comerciante de Dólares
SANTA ANA.— Víctor Manuel Sorto, comer-

—Favor pase a la página 41.